



В городе Тарко-Сале мужчина признан виновным в убийстве супруги

Собранные следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 21 августа в городе Тарко-Сале около 10 часов в квартире, в ходе семейной ссоры 42-летний мужчина нанес удар ножом в область сердца 28-летней супруге. В результате полученного ранения женщина скончалась на месте происшествия. Для определения дальнейшей судьбы оставшихся без родителей двух малолетних детей следственными органами привлекались органы опеки и попечительства, а также аппарат комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав ЯНАО. В настоящее время дети переданы под опеку родственникам семьи.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784358>